clf/ P.n;,L.T,u..blu

d;l o o

S a Slaskasl

atail pegan [ ]

Sl ity slilay By A g oilie 50 e 515000 6b ez Sl il layiici 5 slael ol a5 )l jo 4 mapegd 3 Lo
i Ghlagiitn <y o Jliin o sl g A =Byl T oy ally 031 4g) s e ol S 1y A =B sslas sl ply o b pligle e
g o (3l By bgd mamily (5305 4 X &y (g el 2] Sy (X =) = X7 YK 4V e, Slis (qefpn 501 4 gl il 4 iy L5
(pan (Solun Spb 95 M Q> gy (o X 4 lad) s oo V=) oo Aoy @ 035 (55 o |, X 51 Ske
(2550 g s Ll ol 0X - VX =KX+ mX 81 Se .l il o b 0lodil S s3lud Bb 93 50 wiliite Maz b
Ll m=-Ys k=04

Wb 1y @ lade bl slail K (X-a)(Px+2) = ¥x"-Fx-2a" golui S1:Jlio I

- Sl il oo L sgled ik 95 s aline SMlex culps b awb 3
Xoaiixalotx e g s el gy v g ey £ )
- B
=
:\“x‘—g—i‘zg—f:—i‘: va— ¢ :>a=:—:=\‘

I e —a'=-a" v

J9giiin (g2 (glmsLail glgil .|
iy o Vol a-bga+h sla slabex g0 lasll ol o tglalozgs &m0 role! ()

092 > Jsl Rlp 9
"o‘aﬁ‘deda'<—| T I—)YQ|53“'-‘L5‘°5°
(Js) o) (glalazgo game muye ol : (a@b) = a"@vab+b" J—) (0x+ 1Y) =(0x)"+¥(0x) (Yy) +(ry)" =vox"+voxy+ay’
N
a b

. Y
(95 ) (dalamgs Jils e sl (a@b) = a"O¥ab+bY L5 (Bp7) = () v (M) (o), (57) = _tmzsvs7”
N ryoT r )

U
WS Jol5 1y 5 s g9l (slakos g 2o o dlexil 5l oolisw! L:Jlio I

(rx-9)'= ] -#x+ (J (o @@+v)'=a"+« (J+ Jd

(%+%)Y= Ox"+ Ox+ (e (\/F-%)T =v- [+ U
@@+¥)'=a'+v@)(r)+r'=a’+sa +q q:awb
(vx-)"= ()" -Yrx)() + ()= Fx -fx+ ) G

k k k k'
€ e &
\ \ \ \ Iy \ \

R O RO e

a

1N | oo e (ShIn®S SHSY)

1o6f



(G2 slatjuc) Jol Jnd | Jbjool

Srz s )be sl Juad

el plas (1 +Y)T + (- V¥)' Jols i I

T g (Y =Y 0
0+ + 0= VO =D+ YOWT) + ()T T+DT - YO + (V)] irls slalozrgd @y oloxil SaS 4y 2 Janly 3
R e
(@a+b) +(@a-b)'=va"+vb" 1S 5,5 Sl Olgie sldles 93 @y Glaols] SaS 4
(a+b)"-(a-b)"'=rab
35 =) Bado) Wigd diwlgs ol Olmiye gonme b Cpodols s eudl axils Iy sue 95 Joli5 5 ¢ game dS d5d0 odlitul By 4SSl )
(s a3 I8

el plas’ (ax + by)" - (ax - by)" Jolo ;L I

fabxy (f w0 Yalx' Lvbiv! v yabxy (\

v v e .
(gA)ﬁ + EZ) = (%"i'(' = E)Z) = fAB = f(ax)(by) = fabxy ip)ld adaal s &S 4 Ly e a.l.uLu i)
B B 5] oy y oz 5 00,5 5 1, Uonoboo! K555 Al sa o Yl 425 51 o0limol g0y 4

| (ax+by)*—(ax—by)rzav/x(+vaxby+w—%€+\*axby—b V=\°axby:>.c,..ulc;r.o(\‘) Fiegly

¢! ,al..\fl.boi Ol yo & gosmo LAl LQQT Jiolis 90 plp dae 93 & gozxo ,S1 UL I

O% % Oy (¥ Oy (v NG
SIS (replas oUBAIES S B SaS &y e e i 3 B g @, o0 g0 T STyl by, awb B
(@a+b)+(@a-b)'=va"+vb' =v@'+b )= 8"+ =v(@a"+b") =>a’+b’ =@= \:f =5v
J5u op 3o {"‘ - E 7 S o bl S5 @ | alis i go o (g2 B 51 o0lizd 050 193 b
a-B=1

SYolee 1 (S8 58 o) B

va=\f=a=Y >Y+b=0=b=-v=a'+b'=v"+(-v)"=fa+f=0av

Y Y . = . . . B . . . -
A b L osh e pln iz mrsSioe g (et Sl ol 0 ish e 0y 02 0 (A= D) 5 (34 D) S @ sl 90 wlo nl o izgo e Sl (Y
)j)o))_u‘lp)éjp‘_u.a bj av‘_lgl'_o)lslb)b‘f)é.u)a‘lajﬁJAWLSA)‘)SJJSA‘)JBQ)Q;L.& b9 aMLou’.l)Lo&&l?u‘u;‘)a)ioQ)L&da

el aebga o
Vols A (090 ol (hie D g @ (o Cdle

I | :JL’“ (o -V (o +7) =6 - T=a-v=¥

(a+b)(a-b)=a"-b" DR
Jles
e Y A Y

Yo
WS 1y B sl (zaoie slxil S 4y 1) Lo I
1Y xAA= (oot [ )(1ee= | )= (o WY +F)( - )=y-y=2 4
Y M Y Y
(YX—7)(YX+T)— X y (9
ld Zsie ool a4y Ly a.l.ub M
WY+ =) =) - W) =v-v = a
Vo¥ x QA = (Yoo + Y)(Yoo = ¥) =Yoo  — ¥V = Yoooo — ¥ = 4445 ‘.

(- D)(rs )= o - ()= Ly .




Elf/ Io.b))laTgu.onJ

fewl plas (a+b-V)(a-b-1) Jol> i I

alibhligye al il 4 +bl Yb G a b ovgiig

(a-V+b)a-1-b)=(a-1)"-b'=a"-va+1-b'=a"-b -va+1=> clpmo () iyF

|
Tl plas duc g0 (pl BB il % l.boT Ola po Jolas g %)‘3‘)‘? Sde g £ gosxo )ﬂ:l:l.l.llj

\F A \E ¥
= —— O = — @
¥ Wy JY i
:M)locp}nol;da{l;.g‘mﬁig)ﬁ)objaI)ogxs}oQ—l)fl:é.wEB &
NG T b
a+b="— N& v Y L}
a-b)asbj—alobl L S i (NI ) Ty pe Y D L Aptats
(a-b)a+b) F e uto) o S ey :
S,18 359 30l 90 30 Sytiie dlaz SO b ol (Jg Agd e b pp 0 33l 90 el slosl pl o S s Ao SO ol (Y g
Sy Syiiand gor laSyitiand ooy oSt it %
L 3 Y - L Jue L e ¥ Y -
(x+a)x+b)=x"+(a+b)xx+ab—— (#X-V)(EX+A)=(X) +(N+A)(EX)+ (=) (+A) =VFX + FYX - A ¢
h::
bSyiiand ¥ olg 4 Sy Syiie Syt dlox g
S 1 bolil oS & 1y JU gbals 1JLio I
(YX+Y-y)(y+¥YXx) = % X+ vit y (v x-NE+)=x"+ x+
T
G e e e e i ) a
= 5
LSt oSt
Cx+Y - YY) =(x+ -+ 02+ =)+ O y+ V)X s (- () =5x +tx -1y <5y (o
. “
v
l Syt
fewl plus (x+a)(x-b) - (x-2a)(x+b) Jol>:CLusi I
(b-a)x (f Y(a-b)x (v Y(b-a)x (Y (a-b)x (1
(¢ )(¢b)(¢ )(¢ b)=(x"+(a-b)x +a(-b)) - (x" +(-a+b)x + b(-a))
x+a)x-b)-(x-a)(x+b)=(x"'+(a-b)x+a(-b))-(x' +(-a+b)x+b(-a
he . A
e oS e
=xX' +(a-b)x-ab-x"+(a-b)x+ab =¥(a-b)x = .cuil o () &u3F
ld auplys g o, o ¥ ol a-b L a+b asb Glaks 9o S bl ol o i glades o s glaolsd | (F
Y Olg o090 53 ol 1R Y
=30 2 Y ol & Jol Rl Y
‘“()B‘ﬁ“eu—‘s‘ﬂ T |—>‘"o‘9“es°9°
P P et Yot Y_ ()" Y Y Y oY eyt Yot
(a+b)' =a'+va'b+vab'+b’ —— (x+Yy) =(X) +Y(x) (Yy)+Y(X)(Yy) +(Yy) =X +£X y+\VXy +Ay
"
a b




—
-

(G2 slatjuc) Jol Jnd | Jbjool

Srz s )be sl Juad

(a-b) =a"-rab+rab -p" (#—l)‘”z(x/?)'—v(\/V)‘(\)+\~(x/?)(\)‘—(\)‘”:«/f—v(v)(\)+v\/7(\)—\
7
a b

=JExY =54y S =YY s vUY S =0y -y

WS 1) JB glale Lo I

x-vv)'=x"- Ox"+ Ux- Ul (Yx+%)r= x'+ x"+ Ux+ (Ja

Yy a V_L_ _i
(7_7) i i Pra

o2l Slabozrgs cuaSe glaolos! S5 4y s awl

(vx+ %)V =) - \"(\’x)v(%) + \”(\’x)(%)T + (%)V — ey )(%)+ \”(\’x)(%) - \%\ﬂ — %x +% a

) 2 G R (F) o e i &
¥
Y a2y ) o Yio,.a Yhcay aNe ) ) Yy a
—-) =(=) -"(=) (2)+(2)(=) (=) =—-—a+—a' -— (o
G- =G G EIE) -G =
fewwl plas ny Jolis Aoz gous Cu po (YX - \’y)‘~ & yle sulvoslw 4o i I
e (G VA (Y VA (Y ot ()

oS lalazgo canSo Slooil S 4 1 pawl (B
(rx=7y)" = (rx)" - ¥(rx)" (vy) + Y(¥x)(vy)" - (vy)" =vvx" - v(ax")(vy) + Y(¥x)(fy') - Ay"

—wvxl arxlyiaevexyl Ayl sy sl o L= b0F s (B LLS

;
Sl &g 35 S b il (X= )Y - (VP X- DT X1+ /F) foolo 00w I

X‘ﬂ+PxY+x/F(f Xv—\/\j(\‘ x‘“—?xv+x/\7(\’ x‘“+\/F(\

o1 Syt Aoz Sy alol 5 (glalazgd cuxSlo olowil a5 4 : aanly (3

Ten

e ok
x- Chx - arxs ) ) xatx )t e )

—x vxlivx yoGrxlavx vy xl vl o er el e s e
99 (om0 9] Cwsds algi o ) 4 e Syt dles G 0l ) eslal e |, (\[\’TX—\)(\/FX+\+\/\:-) Jol> 4| T

S 0y 0 50 (Jeere &g |y 3l

I (Fx Dlex i v —(Gvx) E Irx enx - ix Y vx svx i
e2ly s (02,Ss )eSLs Yab 5l Yab s ¥a'h Cilaz 53 9 st o HUS |y b5 @' SI gldler 90 CnSe glaalodl 5o
(a+b)"=a"+b"+vab(a+b)=a"+b"=(a+b) - rab(a+b)

(a—b)r= ar—br—Y’ab(a—b):> ar—br=(a—b)‘~+\‘ab(a—b)

o055 by alaSe Jolis 2" -b a5 by a GlsSe gsaze 2 +b' 4yl



clf/ IoA))laTQUJaQJ

Sl plaS Byl GlaSe & gozo il (<)) byl G poJhols g ¥yl dus 95 & gozmo 51 :CLuLI I

et iy W VYO
M)‘oowwuc\abybe.wgg

| a b i) b by NG AEr e s

WV S RF S G WV QO
a’-b'=(a-b) +vab(a-b)= (N +YE() =1V =10 codl ema (F) 458
Wl sty i JSB @ (3l slaboran b s (V) lalazrss S 0y 51152 5 Gly bl (8
Cuie £Y e Bl
Y Y YA RY Ji ¥ ¥oor Yy
(a@b)(a' ©@ab+b')=a' @b 4> ¥ wlaSo ggame——> (X + V) (X -YX+) =X +¥ =X +YV
NN A

ine 2 Code 3l
——
—— Ju

(aob)@a @ab+b ) =aTOb ler ¥ wlue Jils——> (YX - ) (Fx + X +1) = (vx) -\ = Ax" -
AN A

S 1y JB sl Jlio I

+y)E- L+ () =x"+ay" & rx-v)(ex" +5x+9)= [ d

0" yrx) ¢

1 .
Bl se] s ex a9 () s vy @
(x +Yy)(x" -*xy+fy‘)=x¢'+ N (o

7
| x Gy
Sl oS A+ B Lol il (X+Y)(x"+Ax+f) = x" +B" 51 :Cuui I

¥ (f -y (¥ 4 oo ()

el &Y 5 Gl ol a4 Ly : auwl B

=YX YY XY Y

o Gl Ay
; 3{

v

(x+\‘)(xY+E+ F—xipBE
BE o B«

fCawl plas y =—%9 x=¥JY sl & Axr—(Tx—y)('Fx"+ny+yY) Oyl oo s I

\ \ \
2o (F = == —

S A+B=Y4Y =0 col pmo () 58

p.uSudo ool ONew a> b |) IRWININ &_))L».C- Jaco! a..l.l.ll....l (i)

Y 5 3l ol

)
y=—1
AX - (X - YT+ vxy+ ¥ ) = Ax - () -y ) = Ax - Ax T+ y =y =y (—%)Y =—%2 ol oo (V) &y 55

1N | oo oM (ThImE5 SHSY)

1o6f



(G2 slawle) Jol o | Cuws Gily

Sz so)le iyl Juad

s | 00 sLas il :ggl Croms [ | mmm—

slz3l oggao |

Suwl plas abe Jols .cuwl 18y 61X o ol5l 4 ax' +¥X(X-¥) = ¥x +bx+c golui .\ ¥

V(F A\ - (Y oo ()
(5 slooyaiT) ol iy jF plaS b ol (Yax+b)' Lols il slos| Sy ax” - ¥X+¥F = (x - f)(%+ b) gsbus 51 .Y
(vx +)" (¥ (-x)" (x+)' (v (vx-)" 0

I.SJ-I.M.I-D&LODI.SJSCS)J.D clslo.ln.?g_se.'a_,.o_\lz'il
Sewl olas 0 +/Y) =YV -V [ ol ¥
¥ (f RN (Y V- QO
Flaml plas’ (?—T’) =T+A+\f ol 4o A w,le R e

Ay Yy Yo Axo
v v v Y

\ vy ¥y
[ L 7
.w'pl.\f(x y) + = Jel 0
VY VY Y Y \ Y
=) «f =)« — s — |
(x+1)'¢ (x-2) (Ley)'c (Ley)'¢
Seal plas (Y4415 Jobs 54
SA+EAJY (F oY + FAVY (¥ OY + YE/Y (¥ FAHYEY O

ol plas (V0o - YVB) +(AVY +VF8) wjle Jols Y

Yoo (F Ve (¥ goNe (Y Yo ()
(90 - Sywlypw alins) feawl plas XY+LY Hlade bl X—%= Y S A
X
VE (F W VY (Y WO

Flawl plas due 98 (pl o fols il %).g‘).g lboT Egoxo g %).gb.g sus g ol 51 4
ARt L \ (Y La
f f Y
ol plaS 2+ b lado o Sy il a"+b =0 9 (a-b)'=4 51 1ok
Y (F i\ V(Y -0
Scasl plaS a-b Jol> a>b bys Lwsb a"+b"=1¥ ga+b=-1 51 N\ &

¥ (f \A\s o« V(O
(a>Db) Sl plas byl @m0 Jolii il & byl wpool> 98 ply b g a suc 9o ggome )51 AT K
v8 (f YY (Y ag (v £F ()

e 5leis A sl laced ol Ll T Gl Gl 4 oSl Sy 05aS D jso 48 s oljgel il



clf/ PA)JL;T, -1ty)

(a5 slopgoil)
Vo (fF

(90 - sywlpw)
YY(f
y-xA (f

¢

X + )("yY + y‘c (¥
(90 - )5 ) A)a Spslyw)

Yy (f

Y(a+Db)x (f

YIvvo (f

Sl juie o dases WU 1P o Coluw 9 plp Julaiae S yhd 51\ ¥k
be (¥ VoY (Y oY o
. v, A Y N_¢ &
St plas (Yox" + s ) dolo ity (bx S)=F AE
V(Y Ya(y YEQ
1-x Y ¥ A
?CM|P|ASAQ)L3.=‘T=(\+X)(\+X JO+X)(V+X7) gobuwd jo N
-x" V-x" (v V-X ()
b Cawl ol (x"+xy+y*)(x*—xy+y') Jols N7

(x"- yT )Y x - va" + y\c 4 x"+ y\c O
\ \ .
Sl plas (AT +——) Jol> il (¥X+——) =0 ,51 AV
e (X+\°x")dm M‘(X+Yx) S
Yy (Y Yo (Y YA QO
fewl plus (x+a)(x+b)-(x-a)(x-b) Jol> NA
a+b( o (¥ (a+b)x O

32U g 3L sl=3l g slodosgs wsSo sl |

Y
Sl 18 X"y T ol alor gy ("T-%)r 5 Jols glalozaiz 45 14K

g A 2
Y Y 5
Sl plas X = % &l a (VX =T+ x+) (X +1) Jol> Yo
ARt 2w Yo
A A A
Sl plas y = Jr 3 x=% shla (x+YY)(" -rxy+fy")-Ay" Jol> .Y\ e
YAYO (Y YIAVO (Y YEYo (O

S ] sy ladylic @520 5,093 Cloums [T | I———

(a5 slopyoil)
X"+ (F

(a5 slopyoil)
X"+ (F
VE(F
(0x +fy)' (¢

(a5 slopyoil)
¥xCy (f
-fx (f

GS9iSL |
Y Y

?ﬁé?,d&k’a‘dfxf+x +X +X &y LYY
X (¥ X+ (Y X-\(Q
00,15 0929 Jole plas’ AXT+ PXT+ AXT+ FX 0yl &5 po LYY
X (¥ X+ (Y YX 4+ ()
Sl pIAS X oo SL VFX+YIY =0 9 YX +¥xy =1e 51 YFA
Vo (¥ v (Y ¥10 (O

ag)_jo sl=il g glodosgy & Slail 1 eslaiwl

ol iy i Jole plos 18Xy + Fox"y e vaxy" w)le YO

xy" o (fx +0y)" (v X -0y ()
Sl plas || jlado il JolS @ye XM= | 15Xy wjle 51 YS N
AXy (¥ Ax"y 4 Xy (O

€00 )5 slados 9o @ po Wyguo d Wyl Juols U 35 009381 alos plus’ X Vex+q oyle 4y LYY

X (¥ =YX (¥ Yx (O

Arey o | oo o (FNNE S SHSY)



.
g
1
:
D
3
%
D)
g
9

Srz O )le Jsl Juad

o
(Loy) e (2 G- ey
— ey () Dy (L)

x' X
Lﬁld‘“‘?j‘)(’_‘!)"‘)l’“‘
- 4

Slalozgo & y0 sl
—

() = (T v ) = (F+ v+ 87

Jalos
= (P fUY)T SO LT (f ) Y e x Y
=YF+ Y+ EAVY = FA+FAVY

- \4
(o= TBY 07+ )

YOXY xd
= (VY - ¥V0) T+ (oY + 1o
—— —— —
a b a b
Lol ply lade cpl delin;s )0 oubanad &S6 4 Ly

va + b = Y(0/Y )T Y(FV0 ) = Y x Yo x Y+ Y xax
=Yoo+ 90 =1\90

A

\ VOl oedsb v oo YN
X—X—\" ilrgs e 500 x+XY —YX(X)—‘\
:>x‘+L—v=ﬂ:>x‘+%=n

x" X

:m)‘o a>b Qa)s‘a‘p.v,j‘sa].!a.t)é b5 al)\bu\.cybidg"’::’)

a—bz%,a+b=i

i)l dolinsyo )0 cadaas &5 5.b
Y_(a-b)'= IV Ay -
(a+b)'-(a-b) fab:>(v) (\’) fab

q

- ) _fab=rab=2 !
¥y ¥

—v=ab=L=1
¥ v

(olSias J>) o390 b

\
a-p=—
5 Y
v
a+Bh=—
Y
Yol 5l 138 >
R e PUC P I ~'\\+b=%

:>b:i—\:i:>ab:\><i:i
Y Y Y

\
S en ool Sl a> B 1) g5l 8 b lal

ax’ +vx(x-¥)=¥x" +bx+c

=ax"+7x" -sx=vx"+bx+c

= (@a+v)x" —?_x+>o<:\“xv+bx+>c2

u)l_a.? 9 0942 sl 13 el )|)§)3 LS‘X 2 ‘5|)| L LSBL“J u.:l O
:p.;.)lo a0 Wply colps gl golus By 5oy alice
a+yYy=vY=—=>a=\
b=-r = abc = ()(-5)(-) =+

C=o

Y
oeSen oobu el ax B 1) (solus y8, b ozl

NN

axv—\”x+\‘=(x—f)(%+b)

:>axv—’rx+\‘=%xv+bx—\‘x—\°b

:@—Y_x+f=ix"+(b—\’)x—fb
= x X _ X

Oedb o alise OMes Wb sl sl SO oadosls (golus x> I

eylo Aoy anil plp colps sl golus

\
a=—
v

b-y=-v=b=-
f=-fb=>b=-)
b, (Yax +b)' Jol> >

"=(-x)"

\

(\'ax+b)v (x D)

@aea] v &) v
Lgl:\l.g?séé‘n)a sl
—

O+ 3TY == = (7 + 1% + 48 ) =Y+ )
=\+pﬁ+v+v+—w‘7=a

A

E-0=() ><f>+f‘——

:>A—— X
Y



clf/ R Ty vy

Eaealea] ') o
VE LA ANy of ¥ A
V=X =0-x)0+xM)=0-x)0+x ) +x")
Tsoye ol ggope bl
=(\—XY)(\+XY)(\+X\C)(\+XA)
%,—/
9oy bl

=(0-x)0+x)0+x)0+xN)(+xM)

T35 bl

i skt 0= F)0+x)0Ex) O xY)
sadoals A

—(0+5) 0+ xT) 1+ x7) (14 x/‘):\_TX=\:>A=\—X

\#

‘514.1.4?50 3ol
—
T3 o

(o]
— X"+ y") - (xy)"
YTy -k = x Ty xTy
VY

\ Yoly 4 byl \
(VX'FY—X):(B%(VX'FY—X)Y:aY

(x"+y +xy)(x"+y - xy)

= (vx)"+¥(rx) (&) + (%)Y = v

—va A F—— =ya-v =Yy
£x" £x"

- YA

=ax + v+

(x+a)(x+b)-(x-a)x-b)
1T [T
St thar St thar
=(x"+(a+b)x+ab)-(x"-(a+b)x +ab)
=)((+(a+b)x+aﬁ—)(‘/+(a+b)x—aﬁ=\’(a+b)x
)4

Ay () v () () () ()

2 Y
X R : AR W S S

=——(¥Yx—x—)X'y+(¥x—x—)X -
A ( ¥ v) y+( v a) Y vy
Y_¥ . \ \ Y \

TXY s TSI T

oS e 05l el 0 B 1) saosls &yl loc

WVx -)Ex +)ET+x+) = (x-)EFx+)=x"-)
- 7 [N 7

z 9o sl <Y g Gl ol
X=—
v
Y (i) ==Y
Y A A
A
2Y 5 3l sl

(x+ Yy)(xv— YXy + fyv) - Ay“
=x‘~+(Yy)‘~—Ay‘~=x‘~+p/yX—;\yX= x"
v

SN (I =T~ vrve
YA

\e

& ib' =
(a—b)‘=ﬂ|—’°>a‘+b‘—vab=ﬂLb“>a—vab=a
[ > 99

:>—\“ab=°t-a:>—\‘ab=f3ab=iv=—\“

Y Y_
= (a+b)=a"+b +vab 2 *bb = A v(T)=o-f=)
ab=-v

:>(a+b)rz\i>a+b:i\

Y oy 4 ol Y

a+b=-) SE oSl (a+b)'=(-) = a"+vab+b =\
I — |

a'+b oy

= — s\ \Y+vab=\'=>vab=\-\Y = vab=-\Y

—ab="\" =5

Y_ Y, Y a’+b'=
(a-b)'=a’+b'-vab ——=\¥-¥(-5) =\¥+\Y="1d

ab
:(a—b)‘zvai’?a—bzvv =0
a>

\Y

Y ol 4 ool
a+b=;M)(a+b)Y=?Y:>av+bY+Yab=\“?
A2 AT b Hv(d)=rs = a b =rs o= a b =vs
Y oY
(a_b)Y:aY+bY_Yab%T?—Y(&):\?

ab=0

Y S
— —Ne —
3(a b) _\9—)a>bué'L, a-b=+\s =¥

—a"-b' ZZ (3 _b)a+b)=fxs=1F

é,gét:f.é:dv=xv+ yY: x"+ y"=f-Y =x"+ y"=\‘9
ol Szxy:\f'
i)l lddaz g0 2y ool 4 Ly

Y Y_
(x+y)v=xv+yY+ny%=\_:;> (x+y)*=\“?+\‘(\\°)

= (x+y) =V HTA=FF2Ts (x+y) =/FF =A

= b =Y(X+Y)=YxA=\F

————— \F

Y Yolss & (bl Yo Y
—_—— = _—— =
(ax < ) f —— (OX < ) ¥

= (ox)'- Y(AX)(YLX) + (YLX)Y =\

:>mx*—\a+%=\?
X
Caw w0 1y (HYO
2L OO ax e vt vax =

st S, x" X

el Cnlpls

A

Arcr e | oo o0 (FTNIMES SHSY)



Srz O )le Jsl Juad

(w)s WBS W g 1o andw w5 )3 )5 § | asdw P 13)a3 alive) WSS JolS 1y o) bl olxi| SoS A
Vx- L hEx+ L h=1lye (%—\)T=D—D+\(T
(a-vb)'=a"+ [ - -Ab" (o (ox+V)(0x+#) = | +rox+ D(g_:
(e DD =ax"+ [+ [ lovvy" ¢ (D+%y)(\‘x‘+ D+%y‘): D+%yr(a
(fa+) " =sfa" + [ +Hva+ | | - (D—\‘y)(‘\x"+?xy+fy"):wxr— D(C

rx+ry) (- 1+ L) =Ty ¢

by Lolxil SeSas |y py sbba)be Jol> LY
AR AR Y 1
— ) —+—) (& o -Yo I

(x-V)E+¥)(x" +ax"+A) (@ (x-)(x"+x+1) (&
(oS 03 lisiw! Sl (uilo 1 iled o0 (&) 9 () () aommd 13) .y 3l Cawdds Bolxi| KaS @y pj ol .Y
(Lwy3 QG519 st V 99163 9 1) asdio gull5 )3 )15 alins)
(800r20)" = (F43/39)" (& A0 x Vol (o Very' (1
()" (& ()" (o

gl Sy |y X =0 lil a4 (YX- ) (Fx+5X+3) Jol>
(s U5 10 daiw | pa3 wlivs) (Lol SaS &) awba 1y p5 sbbw,be 31 SO 2 Jol>

Y
(x+fy)(x - fxy +17y") (o (%_%)(%4_%4_%) a
x+VO)H(x -V (@ (x‘+%)v (&
X
sl X= V¥ gl a1y 0-WR)O+ PO+ 1K) oo 5

g Sasl iz XPYT Jols o b by (Y -XTY)T Sl o1 XY Cups

B - 5512 LA LLc 3312 1,093 LGS — - - - oo

—% (Lw)s ©BS 14 g || ndo Slsyel wlie) WS i 1y iy sbosle A

::1)_:_ ax’ - ex +1 (o XY+%X+%(Q vox' -vs (

é Yox® (xT+ 1) - 1ex " (xT+v)F (z x -sext (& yrfy-v(o

% Y-t VHAZT (2 Yox'+YOX +5 (z

- vox©+vex" +ax"( X FX - YF (S X" -1 G
(x=F)(x+5)+xy 45y G Tt

YO



clf/ f».h))laTg vy

b=VrYra=VYX ooyl oS oo odlinnd £Y 5 sl sl slan 34 (7

(WFx Ty (0 - (O Ty + Ty
Z(Wx)v+(x/Fy)r:>(\/Fx+\/Fy)(\‘xv—\/;xy+\~yr)
=Vax" +rvy"

(ox + y)v —YoXy = ((hx)Y +Y(0X)(y) + y' - Yexy @
= ((sx)Y +VeXy+Y - Yexy= (t)x)T Voxy+y' =(6X - y)v
(a-b)(a+b)=a"-b" (@
(Lo (ol

Vo _sY-ve  fY

¥ o4 v v

(a-b)(@a"+ab+b")=a"-b" (@

=SE-)E+Hx+)=x"-\" =x" -\

x-)E+V)E +ax +a) =& -9 T +axT+A) (@
ARSI/

T3 AY 5 3l

=(x")"-a"=x"-vrq

-------------------------------------------

(VoY) = (e +or¥) ="+ Y(1o)(or¥) + (o/Y) a
=Yoot F+o/of =\of/of
955 sl

f—/%.
A xVed = (Yoo —B) (Yoo +0) =Yoo = =Voooo - Y =24VD (s

(8oore))¥ = (F23/33)7 = (B00/0) - ¥43/33) (Booro) + ¥A3/27) (o

z o935 sl
= ofoY X Yooo = VYo
(o) =+ o) =1eT 151 (o) + YO ) + () (e

=Y ooo + Yo+ o/ +o/00) = ) oY'o/Yo)

(o133) = (V= oro) T =\ = ¥(oroN) + Y(or0)) = (oro1)" (&
=\ —o/oY 4+ 0/coo} —ofoo000) = \/ooo} —o/oYooo) =0/qY2499
-------------------------------------------
(vx-P)(Fx"+5x+9) = (vx) - +T=ax" - vy

Y 5 3l ol

x=:/$ V_V
XV e = A(VR0) =YY = A(-0) - YV = sy

Y .

X V\ X X VN AV il ol X \Y VY 5
=) () === (=) -(— {
CEREE AN SN () -

ER MV

&G &

x"

a_\)erer ayr a =2 e
(Y =L

99 ¢ Jol> g onis 0o )iio 6‘41"".'9‘5 S50 labezge K (w0
1els penlys zgoge obwil Loty ol 00y glalos

(VX = Y)Wx +fy) Z2 -y

OT ()
Sy o (
PN v
(0X +1)(0X +£) = (06X) + (V+ £)(0X) +) x &
Syt dler
=Y0x" +YOX +¥

Jaloz g0 xSeo o]
(a-vb)f ===

a"-va"(vb)+va(vb) - (vb)" (=
—a"-sa'b+\vab' -Ab =a "+ vab -sa'b-Ab"

)55’5‘51?,*’5'/\ v,V oy

(\‘x+%y)(\°xv+xy+%yv) X +—y (&

(v{«)Y l\ <%¢ ' () (Jy)v
(MEY) v
Gladazgs e sloul L aS pagd e YU il IS S5 51 (2
1 0S5 B g A" s auilsia l, YYYT 5 AX ilaxlse
{av: A =a"=(rx) = a=vx
b =vvy'= b =(ry)' = b=vy
oS oo JolS |y ol b g @ plie cils by Jl>
(a+b)'=a"+va"b+vab’ +b"
=(rx+ry) =) T+ ()T (rY) + ¥ (Y X) (Y y) T+ (ry)T
=Ax" + V?x*y + oY ny + \‘Vy*
Gl sl Lz s 00t 0 ke 4w 5 45 labor 99 K (2

| lez &Y
(a-b)(a"+ab+b")=a’+b" St A

wx' =(rx) = a=rx
I YY Lol il oo blios
(rx -vy)@x +sxy + £y ) =vvx" - (vy)"
=vvx" - Ay
oS se solizul (@ +b) =a+va"b+vab + b sl 5l (-
(fa+)" =(fa) +r(ra) () + v (fa) (1) +\"

=sfa"+¥ha" +\va+)

A%y |0 | oo BN (SHIME5 €HSY)



	1
	2
	3
	4
	5



